MaTtemaTtnka 3 Knacc

Pewaem 3agaun




YCTHbLIN cYeT

e Kakoe uMcsio HaA0 YMHOXUTb Ha 2, UTOODI
nonyuyunocb 600?

e 1) 30 2)3 3)300

e Kakum byper penutenb, ecnv genmMmoe
400, a yactHoe 200?

e 1) 200 2) 2 3) 20
e CKONMbKO MUHYTB 34 ?

1) 300 2) 180



YCTHbBIM cueT

[lponsBeneHme pasHo /00, 1 MHOXUTENb-/. HeMy
paBeH 2 MHOXUTESb?

I cnaraemoe -560, II cnaraemoe- 55, YeMy paBHa
CyMMa?

YMeHblaeMoe -700, Bbiuntaemoe -360 Hanaute
PA3HOCTb

YBennuutb 38 B 2 pa3a

YMeHbwnTb 320 B 4 pa3a

I MHOXUTenb -26 ,II MHOXUTEenb- 3 .Hanamte
npousseaeHne



3agada

e 5 qUIMKOB neyeHbs BecaT 45 kr. CKonbKo
BECAT 3 dlIMKa KOHDeT, ecnn 1 amK
KOHMET BECUT Ha 3 KI MeHblle, YeM SLLUK
neyeHbs?

e 45:5=9(kr)
e 9-3=6(Kr)
e 6x3=18(Kr)




Pelun 1 nony4yun oueHKy

e Hapo nokpacutb 60 napt. Kpacunu 6 aHen
no 8 napt. CKOZIbKO NapT OCTaJs1oCb

NOKPACUTDb? ; /ﬁ -

e Konsa xynun Ha 52 pybnsa 4 oguHakoBble
TeTpaan. CKOJZIbKO TaKUX TeTpaaen MOXKHO
KYnuTtb Ha 91 pybnb?
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TypucTtbl B nepBbiv AeHb npoexann 100 kM, a
BO BTOPOM AieHb- B 2 pa3a 6osblue. CKONbKO
BCEro KM npoexasu Typuctbl?
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Ha 3 rpy3zoBukax npusesnu 180 MeluKoB
MYKU. CKOJIbKO noTpebyeTcsa rpy3oBUKOB,
4yTo6bI AOCTaBUTb 600 TaKMX )Xe MeLUKOB
MYKWU?



